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Classe des mille

Classe des unités
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/ !\ L e chiffre des dizaines est 9 mais le nombre de dizaines est 2/9.

. FCcrire en lettres :dm—mi&e—heﬂ?—wnb—q;wbw-vimab—who&fbe

o Décomposer: 2000 + 700 + 90 + 4

(2 x 1000) + (# x 100) + (9 x 10) + 4

o« Comparer:2 794 <2 824 (On commence par comparer les unités mille, puis les centaines, et

qinsi de suite)

« Ranger dans l'ordre croissant : 6 235 <7021 <8 321 < 8 794 <9 312

. Ranger dans l'ordre décroissant : 9 312 > 8 794 > 8 321 > 7 021

.« Encadrer :2 000 <2 794 <3 000

. Placer sur une droite graduée

(mTL : 2 200)

2 000

3 000
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Classe des mille Classe des unités

C d U C d U

8 2 7 9 4

/ !\ Le chiffre des dizaines est 9 mais le nombre de dizaines est 8 2/9.

. Ecrire en lettres :W-WW—W%—W-W—W—W—W

o Décomposer:80000 + 2000 + 700 + 90 + 4
(8 x 10 000) + (2 x 1000) + (Z x 100) + (9 x 10) + 4

e Comporer : 82 794 < 82 824 (On commence par comparer les dizaines de mille, puis les
unités de mille, et ainsi de suite)

« Ranger dans ['ordre croissant : 57 935 <67 021 <79 321 <82 794 < 96 312

« Ranger dans l'ordre décroissant : 96 312 > 82 794 > 79 321 > 67 021

. Encadrer : 80 000 < 82 794 < 90 000

« Placer sur une droite graduée NN

(mnfk:82000) 80 000 | 90 000

82 000
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Diviser, c’'est partager par le méme nombre.

Le matin de Noél, il y a 6 cadeaux sous le sapin destinés aux 2 enfants de
la maison.

Combien chague enfant vo-t-il avoir de cadeaux ?

l:"l
l‘."l lvl

6-2=7?

e saisque 2x3 =26
Donc les enfants auront 3 cadeaux chacun.
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Dividende _— Diviseur
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On commence par le chiffre des dizaines : 3. 4 : )
14
Dans la table de 2, gu'est-ce qui se rapproche le plus
de S sans le dépasser 7 > 2 x 4.

Je place mon 2 dans le quotient et mon 4 sous le dividende. Je pose la
soustraction, puis je descends mon 4. || me reste donc 14.

Dans la table de 2, gu'est-ce qui se rapproche le plus de 14 sans le
dépasser 7 -> 2 x /.

Je place mon 7 dans le quotient et mon 14 sous le dividende. Je pose la
soustraction et il me reste O.

54
54 + 2 =27

N NT T

4
1
S4=2/x2+ 1
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La principale unité de longueur est le métre.

km hm dam m dm cm mm

kilometre hectométre décameétre métre décimetre centimétre millimetre

Pour convertir des longueurs :

Etape 1 : je place toujours le chiffre des unités en premier.

Gocomplle : 83 om,

km hm dom m dm cm mm

Etape 2 : je compléete les colonnes suivantes avec des O jusqu'a obtenir
'unité de mesure demandée.

&nwmffe:83c1m,—>%'mm?

km hm dam m dm cm mm

8 3 O
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Pour calculer le périmétre d'un polygone, il faut additionner la longueur de
tous ses cOtés.

Pour ce polygone: 3+4+9+5+8=29cm
Le périmetre de ce polygone fait donc 29 cm.

Formules & connaitre par coeur :

C
- Périmetre d'un caré : 4 x ¢ c c
C
L
- Périmetre d'un rectangle : (2 x L) + (2 x 1) ) )
L
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Un axe de symétrie est une droite qui coupe une figure en deux parties
superposables par pliage.

Une figure peut ne pas avoir d'axe de symétrie :

Une figure peut peut avoir plusieurs axes de symétrie :
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lere étape : On place un premier point, puis on compte le nombre de carreaux jusqu'au point suivant.

Zeme étape : Je relie les points entre euy, puis je place mon troisieme point..

- {
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